

МБДОУ «ГУДЕРМЕС № 10»

**ОТЧЕТ
о проделанной работе
педагога дополнительного
образования**

**АБДУРАХМАНОВА
МАГОМЕДА
АБУБАКАРОВИЧА**

2018-2019

ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ПЕДАГОГА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В МБДОУ г. Гудермес №10 в целях воспитательно-образовательной работы по «Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики» и обучению «Основам Ислама» была поставлена следующая цель и задачи:

ЦЕЛЬ:

Заложить основы духовно-нравственной личности с активной жизненной позицией. Взять интерес к изучению ислама.

ЗАДАЧИ:

1. Воспитание духовно-нравственных качеств детей
2. Дать первоначальные представления и знания основ ислама.

ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЭТИХ ЗАДАЧ И ДОСТИЖЕНИЯ ОСНОВНЫХ ЦЕЛЕЙ РАБОТЫ ВЕЛАСЬ ПО ЛИТЕРАТУРЕ:

1. «Аса ламаз до!» ООО Информационный издательский центр «Путь» имени А.-Х. Кадырова.
 2. Детям о Пророке Газетно-журнальная типография «Юпитер».
- В соответствии с перспективным планом работы,

Также, воспитательно-образовательную работу строил на основе образовательной программы по основам ислама. Основываясь на новейших образовательных технологиях, используя свой собственный опыт, учитывая индивидуальные, психологические и физиологические особенности ребенка применял в работе с детьми демонстрационный материал, книги, интернет-источник, развивающие и обучающие мультфильмы. Весь материал был предоставлен на трех языках: арабский, чеченский и русский. Этот материал способствовал развитию интереса к образовательной деятельности по основам ислама.

Обучение детей основам ислама – это приобщение к иману.

Иман – это вера во Всевышнего Аллаха, послушание, добродорядочность, стремление творить благие дела и поступки, постичь и познать.

В развитии коммуникативных способностей учились делать самостоятельно пересказ по прочитанным рассказам о жизни праведников и пророков.

В ходе учебного процесса дети узнали очень много интересного и выучили основные законы и нормы шариата. Дети старших и средних групп могут отвечать на такие вопросы: Кто такой Аллах? Кто наш пророк? Наша религия? Что такое Ислам? Кто Пророк Мухаммад (Да благословит Его Аллах и приветствует)? Как звали родителей Пророка? Что такое Къур'ан? Как звали детей Пророка Мухаммада (Да благословит Его Аллах и приветствует)? Сколько столпов в исламе? Что такое Иман? Сколько столпов имана? Сколько намазов в день должен совершить мусульманин? и т.п.

Также с детьми проводились тематические беседы о месяце зуль-хиджа, о праздниках Курбан-Байрам, Ураза-Байрам. В декабре прошло мероприятие, приуроченное ко дню рождения Любимца Аллаха Пророка Мухаммада (Да благословит Его Аллах и приветствует).

Проводились работы с родителями и воспитателями: беседы о жизни Пророка Мухаммада (Да благословит Его Аллах и приветствует), консультации о духовно-нравственном воспитании детей в Исламе и т.п.

Также, заучивал детей правильному произношению и заучиванию сур Священного Корана: сура «Аль-Фатиха», «Ан-нас», «Аль-Ихлас», «Аль-Фалакъ», «Аятуль-Курси», молитва «Ат-тахьйяту», дуа, проводить беседы о милосердии, сострадании, правдолюбии, сопереживании, прививать любовь к Всевышнему Аллаху, к Пророку Мухаммаду (да благословит его Аллах и приветствует), к Пророкам (мир им), к авлиям, к родителям, к окружающему миру. Продолжу расширять представления о духовно-нравственных ценностях (Ислам, Иман, Ихсан, любовь, семья, добро, искренность в совершении благих дел).

Всевышний говорит: "Скажи: равны ли те, которые знают, и те, которые не знают?" (сура "Толпы", аят 9). Однако нельзя забывать и о других науках. Абу Хурайра передал, что Посланик Аллаха сказал: "Тому, кто идет по дороге знаний, Аллах облегчит дорогу в Рай" (Муслим).

Педагог
дополнительного
образования


подпись


расшифровка подписи